Конспект непосредственной образовательной деятельности

 «День воспитателя»

Цель:  «Все профессии нужны, все профессии важны»
Задачи:

Обучающие:

• Формировать представление детей о мире взрослых, пробуждать интерес к их профессиональной деятельности.

• Формировать бережное отношение к вещам, уважение к труду.

Развивающие: 

• Развивать игровую деятельность детей.

• Развивать все компоненты устной речи детей в различных формах и видах детской деятельности.

• Развивать художественное восприятие и эстетический вкус.

• Приобщать детей к развитию детского творчества.

Воспитательные:

• Воспитывать ценностные отношения к своему труду.

Оборудование: предметные картинки, макеты, предметы: книга, шприц, нитки, калькулятор.

Предварительная работа: Беседа о профессиях, рассматривание картин, экскурсия по детскому саду: кабинет заведующей, методиста, швеи, повара, прачки, музыкального работника. Наблюдение за их работой, чтение художественной литературы, подвижные и дидактические игры.

Ход непосредственной образовательной деятельности:
Мотивационно-побудительный этап: 

В: Ребята,  смотрите, у меня в руке мешочек, а в нем какие -то предметы. Я не знаю, для чего они, давайте с вами вместе посмотрим. 

 (каждый ребенок берет из мешка предмет и называет соответствующую профессию: книга-воспитатель, учитель; шприц-медсестра; нитки – швея; калькулятор-завхоз и т. д.)

Основной этап:

В: Мы в профессии играем

По душе их выбираем.

И мечтаем поскорей

Мамы с папой стать взрослее.

Чтоб не просто так мечтать

Кем ты Миша хочешь стать?

Саша: - Я хочу стать милиционером.

В: Почему?

Саша: Хочу, чтобы везде был порядок, не было хулиганов, которые обижают слабых.

Амина: Я хочу быть врачом, чтобы лечить больных людей, детей.

Мариам: Я буду врачом, который лечит животных, потому что я их очень люблю.

Арина Т: Мне нравится профессия воспитателя, потому что воспитатель любит детей, проводит занятия, играет, ходит на прогулку с детьми.

Рома: Я хочу стать модельером, сшить красивые, нарядные платья, костюмы.

Кирилл: Я, как папа хочу быть учителем физкультуры, потому что мне нравится бегать, прыгать, заниматься спортом.

Зарина: Я хочу стать поваром, чтобы варить вкусный суп, стряпать пироги, жарить котлеты, варить компот.

Егор: Я буду учителем, потому что учитель учит детей писать, читать, рассказывает много интересного.

Атур: Я хочу быть художником, потому что мне нравится рисовать.

В: Молодцы, а теперь давайте вспомним, в каких кабинетах мы были в детском саду.

Р: Мы ходили в кабинет заведующей, в медицинский кабинет, на кухню, в прачечную, в музыкальный зал.

В: Ребята, скажите, как зовут заведующего детским садом?

Р: заведующую детского сада зовут Оксана Геннадьевна.

В: Скажите, пожалуйста, чем она занимается ?

Р:  управляет всем детским садом.

В: Ребята, а что делает воспитатель в детском саду?

Р: Воспитатель учит детей вежливости, трудолюбию, аккуратности, дает знания, которые пригодятся в школе.

В: Хорошо! А теперь давайте поиграем в игру вместе.

Физминутка «Где мы были мы не скажем, а что делали, покажем».

В: Ребята, сегодня праздник не только всех воспитателей, но и всех кто работает в детском саду. Отмечают этот праздник 27 сентября. Ребята, а на праздник что принято дарить? (Подарки). Значит, чтобы поздравить работников дошкольного учреждения с праздником, и подарить им хорошее настроение, мы можем сделать им подарки своими руками, например –нарисовать красивый рисунок! 
Рефлективный этап: ребята, что нового вы сегодня узнали на занятии? Кому об этом можете рассказать? Не забудете на следующий год поздравить работников детского сада с праздником? Молодцы, спасибо за работу!
